

斗争民主党要争取三连胜(下) 决心追求选举胜利的“帽子戏法”

组织。要执行，是组织。如果是个人的话，是的，支持也没关系。然而，成功的关键必须是组织。

那么，PDI-P又准备了怎样的策略再取胜呢？加强党的基础设施就够了吗？

如果我把党的策略说出来，其他人

就会知道。然而，我曾经问过如何获得帽子戏法。“妈妈，我该怎么办？你希望什么？”她（梅加瓦蒂）回答说，“我想要帽子戏法。问题是这个。你设计它。”我回答说，“哦，准备好了”。

设计准备好了

吗？已经。已经执行了。你怎么做帽子戏法？我们有自己的方式。如果语言华丽，我们的战斗基础设施已经准备就绪。有很多战斗基础设施，对吧？有党派基础，有无党派，也有翼组织，等等。

是否有将胜利扩

大到PDI-P 选区以外的目标，例如在苏门答腊？

我们有一个优先领域。我们还有集群一、集群二等。我不会说。原则上，我们会先进入优先区域。我们不能输。

如果一方说，整个领土将被占领。那

是胡说。没有任何一方可以做到这一切。理解必须清楚。没错，这场战争赢得了人心。最重要的是，了解暴徒的思想特征。必须能够在敌人的巢穴中击败。（莉丽）

《小品三则》 (吴开森)

【石在，火是不会灭的。】

岁月无声，惟石能言。

虽说不是初见即能定乾坤，但哪天第一次见面，切实已给了我很好的印象：人和气，不张扬，让我起敬，故决意帮他做点事。我身处诸位理事中虽说无关轻重，却有感於对母校的爱戴与热诚，祈能在己力所能及之处为母校做一点事，奉献绵薄之力，在彰显自己价值的同时，也是对心灵上的一种抚慰。

……这就是要为母校“创校110周年”编撰纪念特刊的初衷。只是局限于时间、技术性问题，以及欠缺沟通的渠道，再加上突如其来的新冠肺炎疫情等因素的叠加，印制虽然不果呈现完美，但终尔仍得以实现让任华精神继续传扬的意愿，也

尽了我們作为这一辈老校友的使命，减免了心灵上的拷问。我深信，只要根仍存、火种还在，在可期的未来，任华的精神与荣光必将在我们的下一辈继续延烧。

【“气”】

大学校长寄语毕业生们：生逢其时，重任在肩，务必志存高远，让奋斗成为青春的底色。勉励学生们立足于社会要有志气、骨气、底气。认清身处追梦无悔的新时代，应该不负时代、不负韶华，全力拼搏，挥洒青春的力量，以实现个人梦想，为个人添彩。

再论“气”，腹有诗书气自华，气质表现于个人的形象、魅力、魄力，内化于心，外化于行。一个人因为“气质”而形象伟岸，人们对伟人有高山仰止、景行行

止之感概。但所谓的气质，并不能只是靠鼓起嘴来为自己充“气”的！

工厂员工，名气虽说不大，但有一技绝活在手，也搞得“名气”响当当！创业历程上，“气”之上头，人生会收获成功也会有过失；岁月不经意稍纵即逝、稍然流失，但学会了“敛气”，多一些坦然与从容，也会少了些伤感与哀怨。人生有着丰盈的“精气神”，热爱生命中的每一节点，让生活充满希望与阳光，最终自会聆听到旷然与豁达的美好旋律。快乐和愉悦，犹如正能量，点亮人生的光芒，也照亮了我们的路！

【缘】

感知人生中几回颠簸起伏，因为“应缘”的感受，切实让生活平添增加了无限

的美妙和活气。三番几次被无情排斥，好似自己的一口气真要被掐住似的，却不料在滞留星洲的近一年时光，不知怎的，素不相识的热忱黄文友竟然好似神仙差遣，提供了“新报”电子版，缓解了精神上暂时的“粮荒”。甚至在往后的日子里，好戏继续演绎着，为爱好打开了一个全新的局面，从此，能够随性舒展情趣，为梦想绘就靓丽的蓝图。

但更为不解，在后来的交往中，竟然也因为一件好事又再连接起另外的一个机缘，心中不免萌发一种感觉，这般的巧合不可能单纯是人为的因素，冥冥之中必有一种无形的力量去促成。至此，自己惟能无语，生活中太感恩了！

人生有不同的机缘，凡事随缘而行。但只要曾经拼搏过，此生无悔！



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
网站：www.harianbaru.com
电话：081318597128